8. SINIF

MAVi 24’LU DENEME ¢OZUMLER

SARMAL DENEME 1

1. Joelgili yapilan yorumlara gore climlede bos birakilan yeri tamamlamamiz gerekir. Anahtar
kelimemiz inatgi anlamina gelen “stubborn” olacaktir. Charlie, Joe’nun fikrini degistirmenin
kolay olmadigini séyleyerek, onun inatgi bir kisi oldugunu vurgulamistir.

CEVAPB

2. Konusmayi dogru sekilde tamamlayan secenegi bulmamiz gerekir. Bosluktan sonraki climle
olumlu oldugu icin C se¢enegi aradigimiz cevap olur.
CEVAP C

3. Susan en iyi arkadasi olan Emma’yi dogum giiniinden dolayi sinemaya gotlirmek ister.
Emma’nin dort tane film tlrd Gzerine yaptigl yorumlara bakarak Susan’in hangi film tird igin
bilet alacagini bulmamiz gerekir. Emma sadece komedi filmleri igin olumlu bir yorum
yapmistir.

CEVAPB

4. Bir lise 6grencisi olan Ella, her zaman dogruyu soyleyen insanlarla arkadas olmak isteyen biri.
Bu agiklamaya gore “dirist” anlamina gelen “honest” kelimesi ve “glivenilir anlamina gelen
“reliable” kelimesi bizi dogru cevaba gotirdr.

CEVAP A

5. Verilen konusmaya gore dogru yorumu bulmamiz gerekir. Konusmada Kelly, arkadasi Vera'yi
bir sinif partisine davet eder. Vera ¢ok katilmak istedigini ancak ailesi ile tatile gidecegini
belirtmistir. Buna gbre cevap A segenegi olur ¢linkl Vera, arkadasinin teklifini bir gerekce ile
reddetmistir.

CEVAP A

6. Verilen metne gore bahsedilmeyen konuyu bulmamiz gerekir. Metinde Linda’nin kisiliginden,
yasindan ve iki arkadasin ortak sevdigi ilgi alanlarindan bahsedilmistir ancak Linda’nin okulu
ile ilgili herhangi bir sey sdylenmemistir.

CEVAPD

7. Yonergeye gore gercek arkadaslarin dirist olmasi gerektigini sdyleyen kisiyi bulmamiz
gerekir. Isla, gercek arkadaslarin birbirlerine hig yalan sdylememeleri gerektigini
belirttiginden aradigimiz cevap olur.

CEVAPD

8. Zoe, arkadasi LiZ'i bir kafeye davet eder. Liz ise bir pijama partisine katilacagindan arkadasinin
teklifini reddeder.
CEVAP C

9. Verilen kategorilere gore yanlis yere yazilmayan kelime “izgara balik” anlamina gelen “grilled
fish” ¢linkl bu ana yemek olarak Main Course (Ana Yemek) bashginin altinda verilmistir.
CEVAPB

10. Konusmayi uygun sekilde tamamlamayan soru B segeneginde verilmistir. Birinci bosluk igin C
secenegi, ikinci bosluk icin D secenegi ve lglinci bosluk icin de A segenegi uygundur.
CEVAPB
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1. Karsilikh konusmayi uygun sekilde tamamlamayan secenegi bulmamiz gerekmektedir.

Bosluktan 6nce agir metal mizigin dinledigini séyledigi icin bosluk icin olumlu bir cimle



duslinebiliriz. A seceneginde bu muzigi sagma buldugunu belirtmistir. Diger secenekler
olumludur.
CEVAP A

2. Metin icerisinde cevabi olmayan soruyu bulalim. C se¢cenegindeki sorunun cevabi yoktur
¢linkl bu kisi saat kagta uyudugunu belirtmemistir.
CEVAPC

3. Verilen kelimeler Tracy’nin kisiligi ile ilgilidir. Buna goére hangi yorumun yanls oldugunu
bulalim. A seceneginde bu kisinin daima dogrulari séyledigi belirtilmistir bu da durist”
anlamina gelen “honest” kelimesi ile bagdasir. B se¢eneginde arkadaslari icin hi¢ hediye
almadigi belirtilmistir oysa “generous” kelimesi “cémert, eli agik” anlamina gelir. Bu yorum
Tracy’nin kisiligine ters diser.
CEVAP B

4. Bosluklardan higbiri icin uygun olmayan se¢enegi bulalim. Birinci bosluk icin B, ikinci bosluk
icin C ve l¢lnci bosluk icin de A secenegi uygundur.
CEVAPD

5. Verilen agiklamada hangi konudan bahsedilmedigini bulalim. C secenegi aradigimiz cevap olur
¢linkl herhangi bir licret bilgisi verilmemistir.
CEVAP C

6. Helen, Yuka’nin piknik teklifini bir gerekge ile reddeder. Kardesi ile tiyatroya gidecegini
belirtmistir.
CEVAP A

7. Tablo bir lisedeki 6grencilerin sevdikleri mizik cesidiyle ilgilidir. Cimledeki boslugu rap mizigi
ile ilgili tamamlamamiz gerekir. A segeneginde bu muzigin ikinci en poptler mizik oldugu
belirtilmis ve bu bilgi dogrudur.
CEVAP A

8. Verilen metne gore dogru olan yorumu bulalim. A segenegi yanlistir ¢linkl her glin basketbol
oynadigini belirtmemistir. B seceneginde bu kisinin halk miziginin ¢cekilemez oldugunu
diuslindigli séylenmis. Bu yorum dogrudur.
CEVAPB

9. Sally arkadaslarini dogum giinii partisine davet eder ancak dort kisi farkli nedenlerden dolayi
daveti kabul etmez. Hangi kisinin saglik ile ilgili bir gerekge 6ne slirdiglini bulmamiz gerekir.
Ruby babasinin hasta oldugunu ve onunla ilgilenmesi gerektigini belirtmistir. Aradigimiz
cevap Colur.
CEVAPC

10. Bir takim sporuna diskin olan kisiyi bulalim. Paul arkadaslariyla futbol oynadigini belirtmistir.
Aradigimiz kisi bu olur.
CEVAPD
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1. Cimledeki boslugu uygun sekilde tamamlamak istersek Cruz aradigimiz kisi olur ¢linkd Finn’in
kendini bilen ve anlayish biri oldugunu séylemistir. Cimlede de diger insanlari izmek
istemedigi bilgisi var.

CEVAPD

2. Bogsluklardan higbirini uygun sekilde tamamlamayan segenegi bulalim. C segenegi birinci
bosluk icin, D secenegi ikinci bosluk icin ve B secenegi de li¢linci bosluk icin uygundur.
CEVAP A



3. Verilen metne gore yanlis segenegi bulalim. A segceneginde ikisinin sinif arkadasi oldugu
belirtilmis. Bu ifade dogrudur. B segeneginde ikisinin de bir¢cok ortak aktivitesinin oldugu
belirtilmis. Bu da dogrudur. C seceneginde Mabel’in Zelda’nin giivenilmez oldugunu
disindigi belirtilmis. Bu yanlis bir ifadedir.

CEVAPC

4. Metinde cevabi olmayan soruyu bulalim. A, B ve C seceneklerinin cevaplari var. D
seceneginde bu kisinin ne zaman Biryani yedigi sorulmus. Bunun bilgisi yoktur.
CEVAPD

5. Tablo bir kasabadaki genclerin bos zamanlarinda tercih ettikleri aktiviteleri ve oranlari
yansitmaktadir. Buna gore dogru yorumu bulalim. A segceneginde tenisin serbest parasitten
daha az popiiler oldugu belirtilmis. Bu ifade dogrudur.

CEVAP A

6. Tekno mizigi sevmeyen kisiyi bulalim. Daisy bu miizigin sagma oldugunu belirttiginden
aradigimiz kisi olur. Digerleri olumlu yorumlar yapmislardir.
CEVAP A

7. Verilen metne gore ciimleyi uygun sekilde tamamlayan segenegi bulmamiz gerekir. A
seceneginde Rose’un oglunun ergen oldugu belirtilmis. Bu ifade dogrudur ¢liinkii metne 14
yasinda oldugu belirtilmis.

CEVAP A

8. Marie kek yapmak ister ancak yagi yoktur. Diger malzemeleri tamamdir. Yani almasi gereken
malzeme yagdir.
CEVAPB

9. Porter bir restorandadir. Tath yemekleri, kirmizi et ve beyaz et yemeklerini sevmiyor. Deniz
Grlna ve piring pilavi seviyor. Buna gére moniide susi (sushi) yemegini segmesi gerekir.
CEVAP A

10. Konusma igerisinde hangi aletin gegtigini bulmamiz gerekir. Buzdolabindan (refrigerator)
bahsedilmistir.

CEVAPB
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1. Verilen tabloya gore yanlis cevabi bulmamiz gerekir. A segeneginde Ray, agir metal muzigi
tekno miizige tercih eder denmis. Bu yorum dogrudur. B seceneginde Sid’in caz miizigine
tahammiil edemedigi belirtilmis. Bu da dogru bir ifadedir. C seceneginde Zoe’nin tekno
muzige hevesli oldugu belirtilmis. Bu ifade yanhstir.

CEVAP C

2. Boslugu uygun sekilde tamamlamayan cevabi bulalim. A, B ve D segenekleri ayni anlami
tasimaktadirlar. D secenegi aradigimiz cevap olur.
CEVAPD

3. Verilen tarife gore dogru olan ifadeyi bulalim. C secenegindeki cimlede patatesleri
eklemenin ikinci asama oldugu belirtilmis. Bu yorum dogrudur.
CEVAPC

4. Tereyagini eritmek ve siitl 1sitmak i¢in hangi mutfak aracina ihtiyacimiz oldugu sorgulanmis.
Tarife icerisinde gecen “saucepan” yani tencere aradigimiz cevap olur.

CEVAPC

5. Eski bir iletisim yolunu segen kisiyi bulmamiz gerekir. Cliff mektup yazdigini belirttigi icin
aradigimiz kisi olur.



CEVAPD

6. Karsilikli konusmayi uygun sekilde tamamlayan secenegi bulmamiz gerekir. Bosluktan dnce
olumsuz bir cevap verildigini gériiyoruz. Yuka konusma icerisinde bir planinin olmadigini
belirttiginden dogru cevap D olur.

CEVAPD

7. lyi bir arkadas nasil olur ile ilgili bilgi verilmistir. Buna gére ciimledeki boslugu C secenegi
dogru sekilde tamamlar. Diger secenekler olumsuzdur.
CEVAPC

8. Metin igerisinde cevabi olamayan soruyu bulalim. B secenegindeki sorunun yanit yoktur. Yani
biz bu kisinin saat kagta uyudugunu metne bakarak anlayamiyoruz.
CEVAPB

9. Verilen malzeme listesi Japon geleneksel yemegi olan susi ile ilgilidir.
CEVAPD

10. Konusmadaki bosluklardan higbiri icin uygun olmayan secenegi bulalim. C secenegi birinci
bosluk icin, A segenegi ikinci bosluk icin ve B segenegi de Uglincl bosluk i¢in uygundur.
CEVAPD
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1. Maggie baska insanlari Gzmeyen kisilerle arkadas olmayi isteyen biri. Buna gore Fred ile
arkadas olabilir. Fred igin kullanilan “tactful” kelimesi “haddini bilen” anlamina gelir.
CEVAP A

2. Tablo Oscar adli kisinin yaptigi aktivitelerin sikligini yansitmaktadir. Buna gére dogru olan
secenegi bulahim. B segeneginde serbest parasiit icin daha ¢ok vakit ayirdigi belirtilmis. Bu
ifade dogrudur ¢linkii tablodaki oran bunu dogrulamaktadir.

CEVAPB

3. Helen adli kisinin sormadigi soruyu bulalim. C segenegi birinci bosluk icin uygun, D segenegi

ikinci bosluk icin ve A secenegi de l¢lincl bosluk icin uygundur.
CEVAPB

4. Metinde adi gecmeyen yemegi bulalim. C secenegindeki susiden bahsedilmemistir.
CEVAP C

5. Verilen tarife gore dogru cevabi bulalim. D seceneginde bu tatliyi soguk servis etmemiz
gerektigi belirtilmis. Bu bilgi dogrudur.
CEVAPD

6. Tablo bazi kisilerin tercih ettigi iletisim yollarini gostermektedir. Buna gore yanls olan ifadeyi
bulalim. A se¢eneginde Mia’nin iletisim icin internet kullanmadigi belirtilmis. Bu ifade
yanligtir.

CEVAP A

7. Rose adl kisinin bahsettigi duman yoluyla yapilan iletisim aracidir.
CEVAPB

8. Verilen metne gore cimledeki boslugu tamamlayalim. D seceneginde Gary’nin farkli
sebeplerle interneti kullandigi belirtilmis. Aradigimiz cevap bu olur.

CEVAPD
9. Verilen bilgilere gore dogru olan ifadeyi A secenegi vermistir ¢linki Sarah internette alisveris

yapmay! sever.
CEVAP A



10.

Verilen telefon konusmasini uygun sekilde tamamlayan secenegi bulalim. Bosluktan sonraki
soruda soylenenlerin tekrarlanmasi istenmistir. Bu duruma goére D secenegi dogru olur ¢lnkii
hattin kot oldugu belirtilmistir.

CEVAPD
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1. Resimde verilen spordan bahseden kisi Andrew’dir.
CEVAPC

2. Kevin'in baligi 1zagara yapmayi tercih ettigini belirtmistir. Bu ylizden aradigimiz cevap A olur.
CEVAP A

3. Verilen bilgiler internet givenligi ile ilgili. Buna en uygun baslik D secenegi olur.
CEVAPD

4. Arkadaslariyla yiiz ylize goriismeyi tercih eden kisi Maggie’dir.
CEVAP A

5. Verilen tabloya gére yanls olan segenek B olur ¢linkli burada Robin adli kisinin gtivenilir
oldugu belirtilirken, tabloda bu kisinin sinsi oldugunu goériyoruz.
CEVAP B

6. Bosluklardan higbiri icin uygun olmayan segenegi bulalim. B segenegi birinci bosluk igin, A
secenegi ikinci bosluk icin ve C secenegi de U¢lincl bosluk igin uygundur.
CEVAPD

7. Metnin icinde cevabi olmayan soru B seceneginde verilmistir ¢linki bu kisinin kiminle
konsere gittigi bilgisi verilmemistir.
CEVAPB

8. Verilen metne gore cimledeki boslugu C segcenegi uygun sekilde tamamlar. Burada Zack adli
kisinin rafting sporunu eglenceli buldugu belirtilmis. Bu ifade metne gére dogrudur.
CEVAPC

9. Verilen tabloya gore A secenegindeki yorum dogrudur.
CEVAP A

10. Verilen karsilikl konusmaya gore D secenegi yanlstir. Telefon eden kisi Paul degil, Elsa’dir.
CEVAPD

SARMAL DENEME 7

1. Karsilikh konusmaya gére cimledeki boslugu B secenegi uygun sekilde tamamlar. Norman
arkadasinin bilim kurgu filmi izleme teklifini bir gerekge ile reddeder.
CEVAPB

2. Tablo bir lisedeki 6grencilerin bos zaman aktiviteleriyle ilgilidir. Buna gére dogru olan segenek
A olur. Bu segenekte bir takim sporunun en az popiler olan aktivite oldugu belirtilmistir. Bir
takim sporu olan basketbol en disiik orana sahiptir.
CEVAP A

3. Verilen iki listeye gore D secenegindeki ifade yanhstir. Drake adli sef Fas (ilkesinden bir
geleneksel yemek yapmayacagini malzeme listesinden anlayabiliriz.
CEVAPD

4. B secenegindeki malzeme Samuel adli kisinin hazirlayacagi yemek ile ilgilidir.



CEVAP B

5. Bosluklardan higbiri icin uygun olmayan secenegi bulalim. B secenegi birinci bosluk igin
uygundur, A secgenegi ikinci bosluk icin uygundur ve C secenegi de li¢lincii bosluk icin
uygundur.

CEVAPD
6. Tabloya gére macera sporlarini tercih etmeyen kisi Carter’dir.
CEVAPB

7. Nava ve Poppy adli kisilerin ortaklasa sevdikleri spor yelken kanat sporudur.
CEVAP A

8. Verilen cevaplar internete hangi amacla girildigi ile ilgili. Buna goére bu kisiler C se¢enegindeki
soruya cevap verilmisleridir.

CEVAP C
9. Kenan, metinde yerel yemekten bahsetmemistir.
CEVAPC

10. Resimdeki gorsel ile baglantili agiklama yapan kisi Jaydon’dir.

CEVAPB
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1. Verilen karsilikl konusmaya gore climledeki boslugu B secenegi uygun sekilde tamamlar.

Janet arkadasinin ikinci teklifini kabul etmistir.
CEVAPB

2. Rap miziginin ¢ekilmez oldugunu soyleyen kisi Andrea’dir.
CEVAP A

3. Verilen agiklamalara gore dogru secenegi bulalim. A seceneginde Mario vejetaryen agiklamasi
yapilmis ancak bu yanlistir. B seceneginde Rocco tatliya diiskiindir agiklamasi var. Bu da
yanlistir. C seceneginde Sicily’nin eksi bir igcecek sevdigi belirtilmis. Bu yorum dogrudur.
CEVAP C

4. Tabloya gore yanlis olan ifade A se¢ceneginde verilmistir. Eski bir iletisim yolu olan mektup
gondermeyi 3 kisi tercih etmistir.

CEVAP A

5. Tabloya gore telefon agmak en az tercih edilen iletisim bicimidir.
CEVAPD

6. Bosluklardan higbiri icin uygun olmayan secenegi bulalim. B secenegi birinci bosluk icin, A
secenegi ikinci bosluk icin ve C secenegi de U¢lincl bosluk icin uygundur.
CEVAPD

7. Marcus yilda iki kere tlple dalis yaptigini belirtmistir. Bunu haziran ve temmuz aylarinda
yaptigini belirttiginden yilda iki kere olmus olur.
CEVAPB

8. Verilen tabloya gore Hamish adli kisi dis mekan gorevlerinden birini yerine getirecek. Bu da
cimleri bigmedir. Digerleri ic mekanda c¢alisacaklardir.

CEVAPB
9. Kirsal bir alana giden kisi Finn’dir.
CEVAPC
10. Verilen gorsele gore boslugu A secenegi uygun sekilde tamamlar.

CEVAP A
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1.

10.

Tracy, Madison’in rahat bir karaktere sahip oldugunu soylemistir.

CEVAP B

Metinde bir mizik ¢esidinden bahsedilmemistir.
CEVAPB

Kek / Pasta yapmak icin IV numarali liste uygundur.
CEVAPD

Verilen agiklamaya gore climleyi B segcenegi uygun sekilde tamamlar. Terry’nin internette alis-
veris yaptigi belirtilmistir.

CEVAPB

Tablo bir kiigclik kasabadaki genclerin tercih ettigi macera sporlari ile ilgilidir. Buna gore A
secenegi dogrudur. Araba yarisi tabloya gore en gok tercih edilen aktivitedir.

CEVAP A

Karsilikl konusmadaki boslugu D segenegi uygun sekilde tamamlar. Belinda karsidaki kisiye
bir mesajin var mi diye sormustur.

CEVAPD

Metin igerisinde cevabi olmayan soru B segeneginde verilmistir. Lucas metinde nerede
kaldigina dair bir bilgi vermemistir.

CEVAPB

Verilen tabloya gore B segcenegi climleyi uygun sekilde tamamlar. Emily adli kisinin mutfak
islerini sevdigini goriiyoruz.

CEVAPB

Verilen agiklamalara gore C se¢cenegi dogru olur. Marie Curie iki elementi kesfeden kisidir.
CEVAPC

Charles W. Hull 3 boyutlu teknolojiyle ilgili cigir agmistir.

CEVAPD
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1.

Bosluklardan higbiri icin uygun olmayan secenegi bulalim. A se¢enegi birinci bosluk icin, D
secenegi ikinci bosluk icin ve C secenegi de son bosluk icin uygundur.

CEVAP B

Verilen tarife gore C segenegi dogrudur. Bu tatlinin soguk servis edilmesi ile ilgili bir agiklama
var.

CEVAP C

Metinde bahsi gecmeyen sey C secenegindeki kalin iptir.

CEVAP C

Pauline adli kisi arkadaslariyla ylz yziie gorlismeyi tercih eden kisidir.
CEVAPD

Tablo bir lisedeki 6grencilerin internet aktivitelerini géstermektedir. Buna gore A secenegi
yanlis olur, ¢linkl gevirim ici oyun oynamayi tercih edenlerin orani en fazla degil.

CEVAP A

Verilen karsilikh konusmaya goére C secenegi cimledeki boslugu uygun sekilde tamamlar.
Stella ug sporlardan su sporlarini tercih ettigini belirtmistir.

CEVAPC

Bosluklardan higbiri icin uygun olmayan secenegi bulalim. C segenegi birinci bosluk igin, A
secenegi ikinci bosluk icin ve B secenegi de lglincli bosluk icin uygundur.



8.

9.

10.

CEVAPD

Verilen tabloya gore B secenegindeki ifade dogrudur. Kate it yapmadan 6nce mutfakta
bulasik makinasini doldurmasi gerekir.

CEVAPB

Tabloya gore ¢oplin atilmasi en son yapilacak istir.

CEVAPD

Karsilikl konusmada bos birakilan yeri B se¢cenegi uygun sekilde tamamlar. Bosluktan sonraki
climlede bu bilim adaminin basaril bir calismasindan bahsedilmistir.

CEVAPB
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1.

10.

Verilen bilgilere gére cevabi olmayan soru B se¢ceneginde verilmistir. Clinkl partiye katilma
Ucreti belirtiimemistir.

CEVAPB

Dorian ile ilgili olumsuz yorum yapan kisi Jack’tir. Son konserinden zevk almadigini ve
sarkilarinin sikici oldugunu belirtmistir.

CEVAP B

Kate’in 25 poundu var. Sinema bileti 14 pound olduguna gére hangi yiyecegi almasi
gerektigini bulalim. Bu kisi italyan yemeklerin ve hamburger sever. Tatl ve patlamis misir
sevmedigine gére hamburger yiyebilir ¢linkli makarna igin parasi yeterli degildir.

CEVAPD

Marta arkadaslariyla yiiz ylize gérismeyi tercih eder. Uzakta olan arkadaslariyla da sosyal
medya araciligiyla iletisim kurdugunu belirtmistir.

CEVAP C

D seceneginde verilen sorunun cevabi metin icerisinde yoktur. Bu kisinin sosyal medyada ne
yaptigina dair bir aciklama yoktur.

CEVAPD

Tablo New York’ta 100 gencin en sevdigi macera sporlariyla ilgili veriler yansitmistir. Buna
gore C seceneginde evrilen yorum dogrudur. Yelken kanat sporu, magara sporundan daha az
popllerdir.

CEVAPC

Verilen bilgilere gére B secenegindeki sorunun cevabi yoktur. Bu kisinin Bodrum’da ne kadar
kaldigi belirtiimemistir.

CEVAPB

Verilen tabloya gore A seceneginde verilen ifade yanlstir ¢clinki tabloda Rose adli kisinin
mutfak islerini sevdigi belirtilmistir.

CEVAP A

Karsilikl konusmayi uygun sekilde tamamlamayan ifade D seceneginde verilmistir ¢ciinki
bahsedilen kisi bir tip arastirmacisidir yani glines sistemi ile ilgisi yoktur.

CEVAPD

Linda, yasadigi sehirde uzun slireden beri yagmur yagmadigini belirtmistir yani bir kurakhk
durumu s6z konusudur.

CEVAP B
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1.

10.

Bosluklardan hicbiri icin uygun olmayan secenegi bulalim. B secenegi birinci bosluk icin, C
secenegi ikinci bosluk icin ve A secenegi de son bosluk icin uygundur.

CEVAPD

Verilen tabloya gore D se¢eneginde verilen ifade yanlistir ¢clinki Ray her giin ylizmeye gider,
nadiren olmaz.

CEVAPD

Carla kirmizi et yemeklerinden biftek yedigini belirttiginden aradigimiz cevap olur.
CEVAPB

Eski iletisim araclari kronolojik siraya gore verildiginden uygun baslik C secenegindekidir.
CEVAP C

Verilen metne gore ciimledeki boslugu B segenegi uygun sekilde tamamlar ¢linki bu kisi
metinde macera sporlarina ilgi duydugunu belirtmistir.

CEVAP B

Cindy tatil icin kirsal yerleri tercih ettigini belirtmistir. Bu aciklamaya goére C secenegi
aradigimiz cevap olur.

CEVAP C

Maria arkadaslariyla cevrimici sohbet ederek iletisim kurdugunu belirtmistir.

CEVAPD

Metinde Gnlu bilim insaninin evliliginden bahsedilmemistir.

CEVAP C

Tablo Londra’da bazi erkeklerin yaptigi ev isleriyle ilgilidir. Buna gore B segenegindeki ifade
dogrudur c¢linki erkeklerin cogu dis mekan islerini yapmaktadirlar.

CEVAPB

Verilen bilgilere gore A secenegindeki sorunun cevabi yoktur. Yani verilen dogal felaketin
lokasyonu belirtilmemistir.

CEVAP A

GENEL DENEME 1

1.

Verilen tabloya gore karsilikl konusmayi B secenegi uygun sekilde tamamlar. Luna Persembe
glni saat iki bucuk ve bes arasinda bowling turnuvasina katilacagindan kendisine yapilan
teklifi kabul edememistir.

CEVAPB

Verilen kelimelere bakacak olursak, B secenegi yanlis olur ¢link( bu kisi sadece su sporlarini
tercih emememektedir.

CEVAPB

Rizgar'in bahsettigi icat matbaadir.

CEVAPD

Verilen agiklamaya gore en yaygin dogal felaket kasirga, ikincisi deprem, lgilinci yaygim olan
sel ve nadiren olan ise toprak kaymasi. Buna gore cevap B olur.

CEVAPB

Bosluklardan hicbiri icin uygun olmayan secenegi bulalim. D segenegi birinci bosluk icin, B
secenegi ikinci bosluk icin ve A secenegi de liclincl bosluk icin uygundur.

CEVAP C

Ray genelde dis mekan islerini tercih ettigine goére kendisi icin en uygun liste IV numara olur.
CEVAPD



7. Cumledeki boslugu D secenegi uygun sekilde tamamlar. Janet, arkadasina tekno mizigi
sevmedigini soylemistir.
CEVAPD

8. Tabloya baktigimizda Wilma’nin meydan okuyan aktiviteleri sevdigini ve Linda’nin da yamag
parasiti sevdigini goriyoruz. Bu duruma gore ikisi birlikte yamag parasiti yapabilirler.
CEVAP A

9. Csegenegindeki sorunun cevabi tarifin icerisinde everilmemistir. Kurabiyeleri ne sekilde
servis etmemiz gerektigi actklanmamis.
CEVAPC

10. Tina ve Wilma birlikte bir yemek kursuna katilmak isterler. Tina sadece hafta igi 6gleden
sonra muisait ve balik trinleri ile ilgili yemekleri tercih eder. Wilma Persembe giinli misait
degil. Susi ve tathlarla ilgilidir. Tina 550 pound ve Wilma da 450 pound en fazla 6deyebilir. Bu
duruma gore ikisi icin de en uygun kurs B secenegi olur.
CEVAPB

GENEL DENEME 2

1. Karsilikl konusmayi A segenegi uygun sekilde tamamlar ¢linkl bosluktan sonraki climlede
ilgili kisinin misait olup olmadiginin kontrol edilecegi belirtilmis.
CEVAP A

2. Verilen tabloya gore C segenegindeki ifade dogrudur. Dave eglenceli bir kisilige sahiptir.
CEVAPC

3. Bukisilerin arasinda Alex internet bagimlisi olabilir ¢linkl giinde 5 -6 saatini internette
gegirdigini soylemistir.
CEVAPD

4. Tina, Londra’da dublorliik meslegi ile ilgili bir anket hazirlar ve 100 kisiye sorar. Verilen
tabloya gore C secenegi dogu olur ¢linkd bu ciimlede cogu kisinin bu meslegi tehlikeli
buldugu belirtilmistir. Yizde 35 en biyilk orani gostermektedir.
CEVAPC

5. Bosluktan 6nceki ciimle olumsuzdur. B se¢cenegi aldatmaca da olsa aradigimiz cevap olur
¢linkt teklif edilen bir yemegi reddetmek icin hayir, ben tok degilim yanitini veremeyiz.
CEVAPB

6. Verilen tabloya gore B secenegi dogru olur ¢linkli Grace adli kisinin mutfakla ilgili bir
sorumlulugu var.
CEVAPB

7. D secgenegiIris adli kisinin yapacagi islerden biridir.
CEVAPD

8. Csecgenegindeki baslk metin ile bagdasmaktadir ¢linki agiklamada turistler igin birkag cazibe
yerlerinden bahsedilmistir.
CEVAPC

9. Fred eksi tatlari sevdiginden limonlu dondurmayi sececektir.
CEVAPB

10. Metin icerisinde bu dogal felaketin kag Ulkeyi etkiledigine dair bir bilgi yoktur.

CEVAP A



GENEL DENEME 3

1. Bosluklardan higbiri icin uygun olmayan secenegi bulalim. C se¢enegi birinci bosluk icin, B
secenegi ikinci bosluk icin ve D secenegi de son bosluk i¢in uygundur.
CEVAP A

2. Mario metinde yerel yemeklerden bahsetmemistir.
CEVAPD

3. Tablo bir bolgedeki dogal felaketlerle ilgilidir. Buna gére B secenegindeki yorum dogrudur
¢linkl kasirgalarin ortaya ¢ikma durumu tablodaki orana gore ylksektir.
CEVAPB

4. Verilen tabloya gore B se¢enegi dogrudur ¢linkii Carl hafta sonu karate yapmaktadir.
CEVAP B

5. Verilen karsilkli konusmaya gore Archie tiple dalis sporunu sevmektedir. Buna gore C
secenegi cimledeki boslugu uygun sekilde tamamlar.
CEVAP C

6. Verilen bilgilere gore A secenegi dogru olur ¢linkii Clara fantastik tarzindaki kitaplardan
nefret eder.
CEVAP A

7. Gary’nin 22 poundu var. Bunun iki poundunu bilet icin ayiracak ve geri kalan paraile de
yemek yiyecektir. italyan yemeklerini, tathlari sever. Deniz triinlerini, kirmizi ya da beyaz eti
sevmez. Buna gore D segenegi dogru olur.
CEVAPD

8. Rock mizige tahammil edemeyen kisi Alex’tir.
CEVAPB

9. Metne gore B secenegindeki yorum yanhstir ¢clinki Janet’in annesi internetten alis-veris
yapar.
CEVAPB

10. Verilen bilgilere gére D secenegindeki sorunun cevabi yoktur. Unlii bilim insaninin nerede
oldigi belirtilmemistir.
CEVAPD

GENEL DENEME 4

1. Verilen tarife gére D segenegindeki sorunun cevabi yoktur. Bu tatlinin nereye ait olduguna
dair bilgi verilmemistir.
CEVAPD

2. Veronica’'nin bahsettigi dogal felaket ¢igdir.
CEVAPB

3. Partiyi kimin hazirladigi bilgisi mevcut degildir.
CEVAPD

4. Linda, diger insanlari izmeyen kisilerle iyi gecindigini belirtmistir. Bu agiklama ile “haddini
bilen” anlamina gelen “tactful” kelimesi bagdagmaktadir.
CEVAP A

5. Verilen grafik Londra’daki bazi genclerin favori sporlariile ilgilidir. Buna gore C secenegi
dogru olur. Tiple dalis sporu en popliler spordur.
CEVAP C

6. Bosluklardan higbiri icin uygun olmayan secenegi bulalim. C segenegi birinci bosluk igin, B

secenegi ikinci bosluk icin ve A secenegi de son bosluk icin uygundur.



10.

CEVAPD

Karsilikl konusmayi C secenegi uygun sekilde tamamlar ¢linkl bosluktan sonra o yere bir
daha gitmek istedigini séylemis yani tatilinden memnun kalmistir.

CEVAP C

Verilen tabloya gore A segenegi dogrudur ¢linkli Robin’nin email gdndermek icin interneti
kullanmasi gerekir.

CEVAP A

C secenegindeki iletisim bicimi Dora ile baglantilidir ¢linkl tabloda bu kisinin mektup
gonderdigi belirtilmistir.

CEVAPC

Dimitra camasir yikamayi ve mobilyalarin tozunu almayi sevmedigini belirtmistir. Buna gore A
secenegi aradigimiz cevap olur.

CEVAP A

GENEL DENEME 5

1.

10.

Arkadaslariyla iletisim kurmak icin interneti kullanan kisi Malia’dir. Kendisi sosyal medya
kullanarak arkadaslariyla iletisimde kaldigini belirtmistir.

CEVAP B

Adelina’nin annesi tozlu mobilyalara tahammiil etmedigine gore, Adelina annesi tatilden
dénmeden bu isi yapacaktir.

CEVAPD

Karsilikl konusmayi uygun sekilde tamamlamayan secenek D olur ¢linki mektuplari
internetten géndermeyiz.

CEVAPD

Tablo, bir spor merkezindeki genclerin favori kitap cesitleriyle ilgilidir. Buna goére dogru cevap
B olur ¢iinki fantastik kitaplar en popdler olanlaridir.

CEVAPB

Verilen bilgilere gore climledeki boslugu C secenegi uygun sekilde tamamlar. Bu kisi haftada
iki kere yoga kurslarina katilmaktadir.

CEVAP C

Verilen karsilikli konusmaya gore cimledeki boslugu A secenegi uygun sekilde tamamlar
¢linkl Dora tiyatrodan hoslanmadigini belirtmistir.

CEVAP A

Verilen bilgilere gore B segcenegi dogrudur. Konuyla ilgili bilgi almak igin bir telefon numarasi
verilmistir.

CEVAPB

Maggie kiiresel Isinmadan bahsetmektedir.

CEVAP C

Tablo, Terry ve Norman adli kisilerin ilgi alanlarini gostermektedir. Buna gére A segenegi
dogru olur ¢link( her ikisi de macera sporlarini severler.

CEVAP A

C secenegindeki her ikisinin ortak sevdigi aktivitedir.

CEVAP C



GENEL DENEME 6

1. Bsecenegindeki sorunun cevabi metin icerisinde yoktur. 3D yazicilarinin fiyatiyla ilgili bir
actklama yapiimamistir.
CEVAPB

2. Tablo, Gala’nin yasadigi sehirde olan dogal felaketlerin oranini yansitmaktadir. Buna gore C
secenegi climleyi uygun sekilde tamamlar. Bu sehirde en ¢ok ¢ig olaylari gérildigiine gore
karin fazla yagdigi bir yerdir.
CEVAPC

3. Helen ve Grace birlikte A segenegindeki kursa katilabilirler ¢linki ikisinin de ortak ilgi alani
yemektir.
CEVAP A

4. Tina ana yemek siparisi veren kisidir.
CEVAP A

5. Jane en az para 6deyen kisidir.
CEVAPC

6. Csecenegi birinci bosluk icin, D secenegi ikinci bosluk icin ve A secenegi de son bosluk icin
uygundur.
CEVAPB

7. Tabloya goére C segenegi yanlistir ¢linkii Ray’in sorumluluklari Oscar’in sorumluluklarindan
fazla degildir.
CEVAP C

8. lagiklama D segenegi ile, ikinci agiklama C segenegi ile ve Uglincli agiklama C segenegi ile
ilgilidir. A secenegi hicbir agiklama ile ilgili degildir.
CEVAP A

9. Konusmayi A secenegi uygun sekilde tamamlamaz ¢iinkii bosluktan énce olumlu bir yorum
var ve diger secenekler bu yorumu destekler nitelikte.
CEVAP A

10. Nick, metinde iklimden bahsetmemistir.
CEVAPB

GENEL DENEME 7

1. Titan, s6z konusu sarkicti ile ilgili olumsuz yorumlar yapmistir. Digerlerinin yorumlari
olumludur.
CEVAPB

2. Ryan, Nolan’in kendini bilen, baskalarini izmeyen biri oldugunu belirttiginden aradigimiz kisi
olur.
CEVAP A

3. Decklin bir kursa katilmak ister. Kendisi pazartesi 6gleden sonra uygun, Sali uygun degil,
Cumartesi 6gleden sonra uygun ve Pazar glinii bitiin giin uygun. Fazla parasi da olmadigini
belirtmistir. Buna gore ylizme kursu kendisi icin en uygunudur.
CEVAPC

4. Csegenegindeki sorunun cevabi yok. Turnuvanin kim tarafindan yapilacagi ile ilgili bilgi
verilmemistir.
CEVAPC

5. Verilen tabloya gore D segenegi yanlistir ¢link tiyatro 6glen degil aksam olacak.

CEVAPD



6. Tablo, bir lisedeki 6grencilerin tercih ettikleri mizik gesitlerini gostermektedir. Buna gére C
secenegi dogru olur, ¢linki rap en popiler maziktir.
CEVAPC

7. D segenegi birinci bosluk icin, B secenegi ikinci bosluk icin ve A secenegi de lglincl bosluk igin
uygundur.
CEVAPC

8. A secgenegi bosluk icin uygun degildir. Anna kendisine yapilan dondurma teklifini kabul
etmistir. A seceneginde ise tok oldugu belirtilmistir.
CEVAP A

9. Benjamin kamp ile ilgili agiklamasinda doga yiriylisinden bahsetmistir. Buna gore B
secenegi dogru olur.
CEVAP B

10. B segenegi bosluk icin uygun degildir. Diger segenekler sorulan soru ile ilgilidir.
CEVAPB

GENEL DENEME 8

1. Verilen tabloya gore C secenegindeki ifade dogrudur. Tina, haftanin lglincl glini, 6gleden
sonra yoga derslerine katilmaktadir. Diger bilgiler yanhstir.
CEVAP C

2. D secgenegindeki sorunun cevabina ulasamayiz. Metinde Kate saat kacta uyudugunu
belirtmemistir.
CEVAPD

3. Asecgenegindeki “azimli” anlamina gelen “determined” kelimesi Callum’un kisiligi ile ilgili
degildir.
CEVAP A

4. Tabloya gore D secenegi dogru olur ¢linki 6grencilerin cogu gilines panelinin en iyi icat
oldugunu belirtmisler.
CEVAPD

5. Verilen bilgilere gore B secenegi dogru olur. Edvin, romantik filmlerin sacma oldugunu
disinmektedir.
CEVAPB

6. Csecenegi dogrudur clinki bu kisi romantik filmleri tercih etmiyor.
CEVAP C

7. Tabloya gore B secenegi dogrudur. Lucas zamaninin ¢cogunu satranca ayirmaktadir.
CEVAPB

8. D segenegi birinci bosluk icin, C secenegi ikinci bosluk icin ve A secenegi li¢clincl bosluk igin
uygundur.
CEVAPB

9. Metinde, Sophia’nin kayboldugu ancak ¢antasinda pusulasinin olmadigindan
bahsedilmektedir.
CEVAP C

10. Su alti dliinyasiyla ilgilenen kisi Mark’tir. Tiple dalis sporundan bahsetmektedir.
CEVAPD

GENEL DENEME 9



10.

Brad’in sevdigi sporlara bakarak ciimleyi uygun sekilde tamamlayalim. B secenegi aradigimiz
cevap ¢lnkli Brad esrarengiz yerleri kesfetmekten hoslanir. “caving” yani magara sporu bu
acitklama ile bagdasmaktadir.

CEVAPB

Rap muzigi ile ilgili yorumlara gore A secenegi dogru olur ¢linkl Yuka bu miizik tiriini sagma
buldugunu belirtmistir.

CEVAP A

Verilen karsilikli konusmaya gére Camden, tiyatrodan hoslanmamaktadir. Buna gore
climledeki bosluk B secenegi uygun sekilde tamamlar.

CEVAPB

Tablo Sri Lanka’daki dogal felaketlerle ilgilidir. Buna gore A se¢enegi dogrudur ¢link( toprak
kaymasi en az gorilen dogal felakettir.

CEVAP A

internet giivenligi ile ilgili verilen bilgilere gére ciimleyi A secenegi uygun sekilde tamamlar.
Burada tanimadiginiz kisilerin arkadaslik tekliflerinin reddedilmesi belirtilmistir.

CEVAP A

Bosluklardan higbiri icin uygun olmayan segenegi bulalim. B segenegi birinci bosluk igin, A
segenegi ikinci bosluk icin ve C segenegi de liglincl bosluk igin uygundur.

CEVAPD

Rose, saglik problemini dne surerek arkadasinin teklifini reddetmistir.

CEVAPD

Pedro ve Luis birlikte B secenegindeki kursa katilabilirler cinkl tabloya gore Pedro meydan
okuyan aktiviteleri ve Luis de yamag parasitiinii sever.

CEVAPB

Emma kirsal alanlari tercih ettiginden C secenegi aradigimiz dogru cevap olur.

CEVAPC

Acgiklamada Fred’in kirli bulasiklarla ilgilenmesi gerektigi belirtildiginden dogru cevap B olur.
CEVAPB

GENEL DENEME 10

1.

Tabloya gore B seceneginde verilen ifade yanhstir ¢clinkii sosyal medya kullandigi icin
internete baglanmasi gerekir.

CEVAPB

Verilen bilgilere gore C segenegi yanhstir ¢linkii kamp iki haftadan fazla siirmektedir.
CEVAPC

Verilen karsilikli konusmaya gore B secenegi climleyi uygun sekilde tamamlar. Maggie
bilylkbabasini ve biliylik annesini hafta sonu ziyaret eder.

CEVAPB

Metne gore D segenegi climleyi dogru sekilde tamamlar ¢linki Kanada’da farkl dogal
felaketlerin oldugu belirtilmistir.

CEVAPD

Kanada’da en sel felaketinin oldugu belirtilmistir. Buna gore aradigimiz cevap B olur.
CEVAPB

Kate ana yemek, salata ve tatl yemek ister. icecek bir sey istemiyor. Buna gére Ill. liste
kendisi icin uygun olur.

CEVAPC



7.

10.

Liam eski bir iletisim metodu olan mektubu tercih etmektedir.

CEVAP C

D secenegi boslugu uygun sekilde tamamlar ¢linkl bosluktan dnce s6z konusu kisinin uygun
olmadigi belirtilmis. Buna gore karsi tarafin mesaj birakmayi isteyip istemedigi sorulmustur.
CEVAPD

Verilen tabloya gore A secenegindeki yorum dogrudur ¢linkli Maria haftanin son giinii olan
pazar gun kirli camasirlarla ilgilenir.

CEVAP A

Yerleri elektrik stpurgesiyle sliplirmek haftada ti¢ kez yaptigi ev isidir.

CEVAPB

GENEL DENEME 11

1.

10.

C se¢enegi boslugu uygun sekilde tamamlamaz ¢linki Betty elmali turta teklifine evet
demistir. Bunun devaminda tokum diyemez. Diger secenekler dogrudur.

CEVAP C

Tiffany kamp ile ilgili olumsuz bir yorum yapmistir. Digerlerinin yorumlari olumludur.
CEVAP B

Pedro eksi sevdigi icin Brenda da eksi olmayan meyveli dondurma sevdigi icin C segenegi
dogru olur.

CEVAP C

Russel’in annesi tozlu zeminlere tahammil etmez. Buna gore Russel, annesi eve dénmeden
yerleri paspaslayacaktir.

CEVAP A

Verilen agiklamalara gore C se¢enegi yanlhs olur ¢linkii Ralph 5 saatten fazla internette
kaldigini belirtmistir. Yani internette az zaman gegirmedigini gorlyoruz.

CEVAPC

Chase, metin icerisinde ulasimdan bahsetmemistir.

CEVAPD

B secenegi birinci bosluk icin, A secenegi ikinci bosluk icin C secenegi de son bosluk icin
uygundur.

CEVAPD

Verilen bilgilere gére B secenegi dogrudur. Felakette ¢ok sayida insan hayatini kaybetmistir.
CEVAPB

B secenegindeki sorunun cevabina ulasamayiz ¢linkii daha fazla bilgi alacagimiz bir iletisim
bilgisi mevcut degil.

CEVAPB

Verilen tabloya gore A secenegi dogrudur ¢linki karate kizlarin en az ilgi duyduklari
aktivitedir.

CEVAP A

GENEL DENEME 12

1.

2.

D segenegi boslugu uygun sekilde tamamlamaz ¢linkli burada gergek arkadaslarin sinsi ve
bencil olmasi gerektigi belirtilmistir.

CEVAPD

Sabrina, ulasim ile ilgili bir icattan (tekerlek) bahseden kisidir.



10.

CEVAP A

Verilen tabloya gore B secenegi dogrudur ¢linkii tsunami en yikici felaket olarak yansitilmistir.
CEVAPB

Nina adli kisi tsunami felaketinden bahsetmistir.

CEVAP C

Verilen tabloya gore C secenegi dogrudur ¢linkli cogu 6grenci bir bahce isi olan ¢imleri
bicmeyi tercih ettiklerini belirtmislerdir.

CEVAPC

Verilen bilgilere goére B secenegi dogrudur ¢linki kamp farkli macera sporlari ile ilgilidir.
CEVAP B

Shirley sinemadadir. Film 20 dakika sonra baslayacak. 22 poundu var ve bunun 14 poundunu
sinema bileti igcin harcamasi gerekir. Buna gore C se¢enegi dogru olur. Yani bu kisi tost
yiyebilir.

CEVAPC

Yonergede hangi kisinin yeni yerlerle ve kiltirlerle ilgilendigi sorgulanmistir. Mila aradigimiz
kisidir ¢linki seyahat kitaplarini okumayi sever.

CEVAP A

Carol kaldigi otelin odasiyla ilgili olumsuz yorum yapmistir. Digerleri olumlu yorumlar
yapmislardir.

CEVAP C

Warren ve Bobby birlikte yamacg parasiti yapabilirler ¢iinkli Bobby yamag parasiiti sevdigini
belirtmis. Warren da meydan okuyan, zor sporlari tercih ettigini séylemistir.

CEVAPB



